

By-Law No. 003-2024 (Effective November 19, 2024)

A By-Law to name the Orangeville OPP Detachment Board (the "Board") under O. Reg. 135/24

A. Preamble

WHEREAS effective April 1, 2024 the Board became an "OPP detachment board" under Part V of the Community Safety and Policing Act, 2019 (CSPA);

AND WHEREAS O. Reg. 135/24 outlines the number and composition of each OPP detachment board established for each OPP detachment under the CSPA;

AND WHEREAS the name of each detachment board must represent the catchment area for which the board is responsible as identified in O. Reg. 135/24;

AND WHEREAS the Board desires to confirm the Board's name in compliance with O. Reg. 135/24.

NOW THEREFORE the Board hereby enacts as follows:

B. Board Name

- 1) As outlined in O. Reg. 135/24, the Board is an OPP detachment board in the Town of Orangeville serviced by the Dufferin County OPP Detachment.
- 2) Until such time as the CSPA or O. Reg. 135/24 is amended to reflect the name of the Board in the corresponding table within O. Reg. 135/24, this Board will be known and operate as the Orangeville OPP Detachment Board.

C. Enactment

- 3) By-Laws, sections of By-Laws and procedural policies of the Board inconsistent with this By-Law 003-2024 are hereby revised to remove any such inconsistency; and
- 4) This By-Law 003-2024 shall come into force on the date of its enactment.

ENACTED effective the 19th day of November, 2024.

Todd Taylor	
Chair,	Vice-Chair,
Orangeville Police Services Board	Orangeville Police Services Board

¹ Prior to April 1, 2024, the Orangeville Police Services Board

